



26 мая в Государственном академическом Малом театре г. Москва состоялась торжественная церемония вручения главных футбольных премий сезона «Национальная премия Российского футбольного союза».

Ассоциация мини-футбола России с гордостью отмечает, что премию «За вклад в развитие футбола» Российский футбольный союз вручил Почетному президенту АМФР, Заслуженному тренеру России Семену Николаевичу Андрееву, с чьей многолетней деятельностью связано становление, развитие и успехи отечественного мини-футбола. Почетный приз Семен Андреев получил из рук прославленного советского и российского актера и режиссера Игоря Кваши.

Коллектив АМФР от всего сердца поздравляет Семена Николаевича с этим знаменательным событием и желает ему дальнейших успехов на благо развития российского спорта!

Фото: АМФР, "Спорт-Экспресс"